







SESIUNEA SOVIETULUI SUPREM AL U.R.S.S.

Grandios exemplu al muncii pașnice, constructive

MOSCOVA 22 (Agerpres). — TASS: Miercuri după-amiază au luat cuvântul la ședința Sovietului Suprem al U.R.S.S. 12 persoane. Valoriștea activă a experților nord-est al Uniunii Sovietice...

S-a luat hotărârea ca să se industrializeze construcțiile industriale, a spus Vladimir Kucerenko, președintele Comitetului de stat pentru problemele construcțiilor...

Scad cheltuielile militare, cresc investițiile în economie și cultură

„DAGENS NYHETER” (Suedia): „In ansamblu, noul buget oglindește dezvoltarea cu precădere a industriei grele, extinderea industriei ușoare, mecanizarea continuă a agriculturii...”

In 1961, numai cheltuielile directe ale R. F. Germane pentru inarmare se vor ridica la cifra enormă de aproape 13 miliarde de mărci.

SFÎRȘIT DE AN ÎN ECONOMIA CAPITALISTA Bilanțuri negative, perspective întunecate

S.U.A.: Previziunile nu s-au adevărit. In-tr-un prim bilanț consacrat anulului economic 1960 agenția FRANCE PRESSE subliniază că în lumea occidentală acesta „a fost dominat de a-gravarea sensibilă a crizei dolarului...”

CANADA: Deficit bugetar, șomaj în creștere. Luind cuvântul în parlament, ministrul de Finanțe al Canadei, D. Fleming, a fost nevoit să recunoască că șomajul continuă să stărnească o îngrijorare serioasă.

JAPONIA: O treime din populația trăiește în mizerie. Ziarul „ASAHI” din Tokio anunță că Biroul de planificare economică a întocmit o „Carte albă” despre nivelul de trai al poporului japonez.

ENGLIA: Balanța de plăți în continuă scădere. „FINANCIAL TIMES” scrie: „Situația actuală a balanței de plăți este mai mult decât alarmantă...”

PARISTAN: Urmările nefaste ale alianței cu S. U. A. Ziarul pakistanez „DAWN” scrie că politica comercială a S.U.A. care urmărește să creeze pe sprijinirea de către ei urmările declinului economic din economia americană...

Oameni copleșiți de impozite. Reed, președintele comisiei financiare a Camerei reprezentanților, a declarat în Congresul S.U.A. că impozitele federale, cele înscasate de administrațiile statelor și administrațiile locale stăorc 40 de cenți din fiecare dolar câștigat de americani.

ULTIMELE ȘTIRI \* ULTIMELE ȘTIRI \* ULTIMELE ȘTIRI \* ULTIMELE ȘTIRI

DE PESTE HOTARE

Plenara C. C. al P. M. S. U.

BUDAPEȘTA 22 (Agerpres). — După cum transmite agenția M.T.I. la 21 decembrie a avut loc Plenara Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar...

A 40-a aniversare a P. C. Francez

PARIS 22 (Agerpres). — In seara zilei de 21 decembrie în sala Mutualității din Paris a avut loc adunarea festivă consacrată aniversării a 40 de ani de la crearea P. C. Francez.

SCURTE ȘTIRI

MOSCOVA. A fost dat în exploatare calea ferată Murmansk-Peceng, cea mai nordică cale ferată din lume, care se întinde de-a lungul a 167 km. și trece peste 340 de poduri.

GENEVA. I. Ionașcu, reprezentantul permanent ad-interim al R.P. Române pe lângă Oficiul European al Națiunilor Unite și Institutul specializat ale O.N.U., a organizat la Geneva o sală de filme la care au fost prezentați „Naturile Dumăști” și „Homo Sapiens”.

ATENA. In cele 17 zile de când este deschisă Expoziția de artă plastică contemporană română de la Atena a fost vizitată de peste 5.000 de vizitatori.

EREVAN. La 21 decembrie s-a încheiat la Erevan turneul lui Garbis Zohian, solist al Teatrului de Operă și Balet din București.

PARIS. Comitetul Executiv al Partidului radical și radical-socialist a hotărât cu 1.200 voturi pentru și 620 contra să răspundă la referendumul de la 8 Ianuarie.

LUANDA. Un tribunal militar din Luanda, capitala coloniei portugheze Angola, a condamnat la închisoare între 3 și 10 ani un grup de 20 negri, acuzați că „au atentat la securitatea statului”.

TOKIO. In timp ce vine în insula Okinawa, un soldat american a împuscat pe țărânul Kame Omino care străngea rădăcini.

Copiii monopolști adulmecă...

WASHINGTON 22 (Agerpres). — La 21 decembrie s-a înapoiat la Washington grupul senatorilor americani care a întreprins o vizită de o lună în țările Africii.

Partidul guvernamental înfrint în alegori

SEUL 22 (Agerpres). — Postul de radio Seul relatează că la 22 decembrie au fost date publicității rezultatele alegerilor în consiliile județene și municipale din Coreea de sud.

Partidul democrat de guvernământ a suferit o înfringere. Reprezentanții săi au intrunit doar 13,4 la sută din locuri, în timp ce independenții — 81,5 la sută.

Vizita delegației guvernamentale romine în Italia

ROMA 22. — Corespondentul Agerpres transmite: La 21 decembrie Al. Birădeanu, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, conducătorul delegației guvernamentale romine care se află în Italia la invitația guvernului italian...

Ațiuni ale răsculaților din Paraguay

ASUNCION 22 (Agerpres). — Agențiile occidentale de presă anunță intensificarea acțiunilor răsculaților paraguaieni împotriva dictatorului Stroessner.



La Porto Rico (colonie a S.U.A.) a avut loc o demonstrație anticolonialistă în cursul căreia cetățenii au cerut guvernului să pună în libertate pe deținuții politici în frunte cu Albino Campos, lider al patrioților porto ricani.

Eșuarea unei lovituri de stat în Venezuela

CARACAS 22 (Agerpres). — Agențiile de presă au transmis o știre din Caracas (Venezuela), în care se spune că armata a reușit să înăbușe încercarea de a răsturna guvernul președintelui Betancourt printr-o lovitură de stat.

CONGO Măsurile de apărare în provincia răsăriteană

Mobutu cere ajutorul militar direct al Occidentului • Tragica situație a refugiaților din tribul Baluba • Glasuri în sprijinul lui Lumumba și al convocării parlamentului congolez.

STANLEYVILLE 22 (Agerpres). — După cum anunță corespondentul din Stanleyville al ziarului „Borbo”, generalul Lunda, comandantul armatei naționale congoleze, care sprijină guvernul legal, în vederea organizării apărării provinciei răsăriteană împotriva unui atac al bandelor lui Mobutu.

La închiderea EDITIEI

Puternice acțiuni greviste în Belgia

PARIS 22 (Agerpres). — De trei zile se desfășoară greva muncitorilor și funcționarilor belgieni începută la 20 decembrie în semn de protest împotriva programului de „economii proiectat de guvern, care prevede majorarea simțitoare a impozitelor.”

Tiparul: Combinatul Poligrafic Casa Scintei, I. V. Stalin